

编造? 刺痛? 炒作?

黄健翔暴怒究竟为哪般

黄健翔终于开始说话了,在沉默了8天之后,以一种始料未及的愤怒方式。

自从11月16日正式从央视辞职以后,外界就对黄健翔一顿疯炒,连黄健翔前妻、央视门卫等边缘人物都不放过。黄健翔说关于他辞职的报道都是假新闻,因此他闭上了自己的嘴,他或许是希望息事宁人,或许是以沉默对抗外界的打扰。

但是,黄健翔前日在自己的博客里发难了,甚至出现了“良心都被狗吃了啊?”“你就不怕遭报应啊?”这样恶狠狠的激烈话语。谁是黄健翔再次发飙的对象?《南方周末》的特约撰稿人吴虹飞,《猖狂黄健翔》的作者。在最新一期《南方周末》中,吴虹飞发表了对黄健翔的深度专访,对黄健翔本人以及辞职事件有较为深入的分析。但黄健翔认为该报道有编造的成分,有对他本人诋毁的成分。于是,黄健翔又一次将自己义无反顾地推进了舆论漩涡……

编造?

在自己的博客中,黄健翔写道:“《南方周末》的记者,编造的本领真强。我从来没在谈话里提起过同事,不对,是前同事。”在《南方周末》的报道中提及黄健翔的“原话”:“如果是刘××像我一样,早就被开除600次了。”这或许就是黄健翔所说的“编造”的地方之一。但实情如何,只有黄知、吴知、天知、地知了。

有一个细节很有趣。黄健翔在接受采访中反问吴虹飞是否知道迈克尔·舒马赫(前F1车手),但对体育不感兴趣的吴虹飞听成了“麦克·斯马克”。这也让黄健翔“突破了肚皮”(黄原话),“这就是来采访我的记者的素质。我说的是迈克尔·舒马赫啊!她竟然完全不知道。”但是,吴虹飞也在采访中提到了改作解说员的前NBA球员巴克利,而黄健翔也说自己“不知道巴克利”。

刺痛?

吴虹飞是否编造,只有当事人才能知道;对体育外行,吴虹飞也没太大罪过。所以,这些都不该成为黄健翔发飙的动力源,黄动怒的原因可能就像他在博客中所说的那样:“后来,我答应她过些日子再见面,把采访做完,此人居然为了自己稿子的轰动效应,就把一篇未完成的采访发了。”

此外,黄健翔还以一种接近宣战的方式表态:“我从来没有这样直接地攻击一个具体的采访者

或记者,但是,这位不知道迈克尔·舒马赫,带着先入为主的偏见和立场,几乎是想当面来侮辱我的所谓狗屁记者,我实在没法忍受。”

在这期《南方周末》中,吴虹飞有一篇带有倾向性的手记。主要观点是:黄健翔表现出一种过度防卫,不容易真诚沟通,他的辞职配不上追求自由的意义,他是为了利益……关于黄健翔的假新闻此起彼伏,黄健翔一直没有出声,为何《南方周末》的文章面世之后,黄健翔却很不爽呢?原因或许是,此前的假新闻都是一些表面现象的呈现,没有涉及黄健翔的性格,或者黄健翔不太为人知的一面。而且,这些假新闻大都有利于黄健翔本人,比如,指责孙正平。但是,《南方周末》的报道却跳出了事件的表面,其中一些不太正面、不够积极的评价性文字可能刺痛了黄健翔。

炒作?

黄健翔的勃然大怒,或许还有一种解释:自我炒作。他辞职时就说:“接受采访,要等第一波炒作过后,第一波全是假新闻。”吴虹飞则分析,“这说明他知道会有新一轮的炒作。”还有人说,最近有关黄健翔的报道很像娱乐圈的炒作手法。这是娱乐的年代,谁知道是真是假。《成都商报》



黄健翔山城忙签售

□快报讯 辞去了央视职位后的黄健翔显然有了更多属于自己的时间,昨天下午,一身休闲装打扮的黄健翔来到了重庆的某个楼盘参加一个签名售书活动。除去活动本身,更多的记者将目光瞄向了黄健翔辞职后的种种传闻。

对于这次离开央视,黄健翔承认是一种冒险行为,“离开了自己最为擅长的的工作,自然可以看作是一种冒险的行为。”而对不久前在贺岁片中客串一个角色所传出的“投身娱乐”的传闻,黄健翔表示,在他眼中,在一部影片中客串一个角色,只是抱着玩玩的心态来参与,并不是有意介入娱乐圈。

在整个活动的最后,有位记者甚至问黄健翔,是否会在今后的时间里考虑下个人问题,言下之意就是会不会考虑在什么时候再结婚。面对这样的问题,黄健翔自然不会从正面回答,以“私人问题不便透露”为由回避了这样一个尴尬的问题。

值得一提的是,由于当时现场人数众多,场面显得过于拥挤,一位记者的闪光灯都被挤掉了,黄健翔见状立刻帮其捡起来并还给该记者,此举让现场的许多旁观者感到意外,或许在生活当中,黄健翔也有谦虚、随和的一面。(新体)

東星航空
EAST STAR AIRLINES
武汉·沈阳 每日一班
南京起 1505 抵沈阳 1405
南京起 0945 抵沈阳 1140
全国统一24小时热线: 95151
所有居民航空意外险可购买